



**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2023/988 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 10 de mayo de 2023, relativo a la seguridad general de los productos, por el que se modifican el Reglamento (UE) n.º 1025/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo y la Directiva (UE) 2020/1828 del Parlamento Europeo y del Consejo, y se derogan la Directiva 2001/95/CE del Parlamento Europeo y del Consejo y la Directiva 87/357/CEE del Consejo**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 135 de 23 de mayo de 2023)*

- 1) El término «dirección postal o de correo electrónico» se sustituye en todo el Reglamento por «dirección postal o electrónica» en la forma gramatical adecuada.
- 2) El término «dirección postal y de correo electrónico» se sustituye en todo el Reglamento por «dirección postal y electrónica» en la forma gramatical adecuada.

\_\_\_\_\_